

4月份全国财政收入降13.6%

财政部14日发布数据显示,今年4月份全国财政收入为5897.15亿元,同比下降13.6%,降幅比3月份扩大,同时全国财政支出同比增长24.5%,收支紧张矛盾进一步凸显。

财政部指出,4月份全国财政收入降幅比3月份进一步扩大,主要受企业所得税、进口环节税收大幅度减少,出口退税大幅增加,以及石油特别收益金减收较多等影响。

其中,4月份国内增值税同比下降7.8%,国内消费税同比增长81.6%(剔除成品油税费改革增收因素实际增长0.1%),营业税同比增长4.2%,企业所得税同比下降27%,个人所得税同比下降7.5%,关税同比下降41.4%,证券交易印花税同比下降64.9%。

此外,财政部统计显示,今年前四个月累计,全国财政收入20539.2亿元,完成预算的31%,同比减少2257.02亿

元,下降9.9%。支出方面,1至4月累计,全国财政支出17888.97亿元,完成预算的23.5%,同比增加4303.79亿元,增长31.7%。

财政部表示,前四个月财政收入大幅下降的主要原因:一是经济增长放缓,企业效益下滑,财政收入来源减少;二是实施积极的财政政策,进行结构性减税,大幅度增加出口退税,政策性减收很多;三是PPI、CPI双下降,相应使以现

价计算的财政收入减少。而支出增幅较高,主要是各级财政部门抓紧落实积极的财政政策,努力扩大内需,及时拨付财政资金,有效保障了各项支出的需要。

财政部同时指出,随着预算批复后项目支出执行进度加快,后期财政支出额会大幅增加,在收入下降的情况下支出压力的矛盾将逐步凸显出来,全年财政收支形势严峻。新华社

■天天出彩

福彩3D游戏(2009127期)

中奖号码:539
 奖级 江苏中奖注数 每注金额
 单选 564注 1000元
 组选3 0注 320元
 组选6 2542注 160元

福彩双色球(2009055期)

红球号码:3418222429
 蓝球号码:11
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 3注 9920244元

体彩22选5(09127期)

中奖号码:35101122
 奖级 中奖注数 每注金额
 一等奖 34注 2077元

福彩15选5(2009127期)

中奖号码:4671113
 奖级 中奖注数 每注金额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 261注 2075元

快乐扑克2009-5-14

当日中奖注数:1239注
 当日中奖金额:60479元

体彩5+1(09037期)

中奖号码:141115+5
 奖级 中奖注数 每注金额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 1注 5852元

体彩排列3(09127期)

中奖号码:998
 奖级 中奖注数 每注金额
 排列3直选 52488注 1000元
 排列3组选3 28779注 320元
 排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(09127期)

中奖号码:99882
 奖级 中奖注数 每注金额
 排列5直选 100注 100000元

5月上旬用电量降4.3%

记者昨日从国家电力调度中心获悉,五月上旬,日均全国统调用电量降幅扩大至4.3%。此前,4月份上中下旬用电量降幅分别为3.6%、4.3%和3.6%。从发电量看,同比下降3.9%。东北、华北和西北同比降幅较大,分别为9.5%、5.7%和6.6%;华东和华中地区同比降幅较小,分别为0.8%和1.2%。

环比来看,五月上旬发电量出现最低谷。根据调度中心发布的数据,五月上旬日均发电量为90.97亿千瓦

时,这是自2月下旬发电量达到今年最高点以后,发电量旬数据降至最低谷。4月上中下旬日均发电量分别为91.24亿千瓦时、91.38亿千瓦时和92.14亿千瓦时。

分析师认为,从数据看,用电量降幅依然很大,但主要源于本旬工作日较去年同期减少一天,扣除此因素降幅应成收窄趋势。5月,随着钢铁和电解铝产量提高,电量降幅将环比收窄并延续至年底。

快报记者 叶勇

原油涨幅远超成品油调价触发条件 新一轮囤油潮汹涌

尽管官方曾宣称成品油定价机制不能完全透明的目的就是为了防止囤油和投机,但不可否认,新一轮囤油潮来势汹汹。

据易贸资讯昨天提供的数据显示,截至5月12日,成品油三地原油价格(布伦特、迪拜、辛塔)连续22个工作日移动平均价格变化率已达16.77%,远超4%的成品油调价触发条件。

“按以上新三地原油价格和加工成本,截至5月12日,汽油和柴油分别存在295元/吨和413元/吨的理论上调空间。”易贸资讯一位分析人士说。

值得注意的是,近期国

内两大主营集团已全面将汽柴油批发价上推至最高价位。而成品油批发价上涨通常被视为官方调价前的“热身”。

目前各地对调价预期空前强烈,采购囤油趋势愈来愈明显。记者近日在国内地方炼油企业最集中的山东走访发现,地炼开工率已全面上升,且前来提油者络绎不绝,其中不乏一些囤油后囤积起来的投机客。“真有这么多需求也谈不上,很多来购油的都是觉着油价会涨就先囤积。我们算来晚了。”一位贸易商直言不讳地对记者说。

快报记者 陈其珏

声音

李毅中:产品质量不高已成为制约经济发展的突出问题

工业和信息化部部长李毅中14日表示,近年来我国工业产品质量水平有了很大提高,但一些领域工业产品质量与国际先进水平相比还存在较大差距。当前我国产品质量水平不高已成为制约我国工业经济平稳较快发展的突出问题。

针对当前质量管理工作规划、政策、标准滞后和缺失的突出问题,李毅中表示,今年我国将完成3000项急需标准的制修订。新华社

马建堂:中国经济运行好于预期

国家统计局局长马建堂14日表示,当前中国经济运行比预料的要好,中央一揽子计划取得了明显成效。同时,这些积极变化还要努力巩固。

对于4月中国规模以上工业同比增速比上月略有回落,马建堂回应说,历年统计数据显示,4月的数据往往比3月略低,其中原因正在研究。新华社

国内

一季度22省份工业利润降幅减小

国家统计局14日发布的数据显示,一季度全国22个省份工业实现利润3227亿元,同比下降32.2%,降幅比前两月减小7.3个百分点。

这是国家统计局新增的一项数据发布:在原来隔月调查发布全国工业经济效益的基础上,增加发布部分有逐月调查数据的省(区、市)规模以上工业经济效益情况,以提高

对经济走势的监测频率。
新华社

今明两年机场建设投入3000亿

昨日,中国交通部副部长、民航局局长李家祥在出席“2009中国民航发展论坛”时表示,今明两年我国机场建设总投资规模将达3000亿元,开工后预计需要钢材300多万吨,水泥5000多万吨,每年可创造就业岗位200多万个。
快报记者 索佩敏

海外

德国政府批准坏账银行法

德国政府13日批准坏账银行法,以帮助银行业减轻压力。根据该法,德国银行可将所持有的各种不良证券资产转移到一个由政府担保的特殊机构。
新华社

标普:美国银行业危机或持续到2013年

权威信用评级机构标准普尔公司13日表示,美国银行业危机“仅仅是进入一个新阶段”,并且在2013年以

前可能不会结束。标普本月初还表示,可能下调23家美国商业银行和吸储机构的信用评级。
新华社

欧元区3月份工业生产继续下降

欧盟统计局13日公布的统计数据显示,今年3月份,经季节调整后欧元区16国工业生产环比下降2%,同比下降20.2%,同比跌幅创下开始相关统计以来的最高纪录。数据还显示,3月份,欧盟27国工业生产环比下降1.9%,同比下降18.8%。
新华社

产业

BDI反弹创年内新高

中国近几个月铁矿石进口激增,拉动国际干散货市场的新一轮反弹。5月13日,象征国际干散货景气度的波罗的海干散货指数(BDI)创下

今年新高,报收于2332点,较上一波反弹后回落最低点的涨幅达到59%。分析师指出,由于运力投放的激增,下半年走势尚存很大不确定性,中国的钢铁需求将成决定因素。
快报记者 索佩敏

公司

索尼14年来首次亏损

日本索尼公司14日宣布,该公司在截至今年3月的2008财年年度净亏损989亿日元。这是该公司14年来首次亏损。索尼预计2009财年净亏损1200亿日元。
新华社

英特尔不服欧盟重罚将上诉

在欧盟委员会13日给美国英特尔公司开出巨额反垄断罚单后,这家世界最大的芯片制造商迅速作出回应,表示不认同欧盟的判罚并计划提出上诉。
新华社






迎战太阳能下乡 华扬力拔头筹

热烈祝贺华扬太阳能“家电下乡” 投标产品高票入选

家电下乡,利国利民。华扬太阳能专注绿色热水18年,坚持以农村消费者需求为根,以质量和耐用为本,全力打造适合农村市场的太阳能热水器。同时强化农村市场销售和服务网络建设,大力推进一站式满意服务工程,全面推进“惠民下乡,创富下乡,服务下乡”。华扬通过整体的系统竞争力拔头筹,投标30个型号产品全部高票入选!

江苏省华扬太阳能有限公司 地址:江苏扬州邗江区经济开发区牧羊路22号华扬高科园 电话:400-700-6777 网址:www.huayangsolar.com



南京桂花鸭新获 中国特许经营年度大奖

中国连锁百强 桂花鸭始终坚持领先的高品质

诚邀加盟: 800-8281167

